

Sepsiszentgyörgy, Székely Mikó Kollégiumban

2024. nov. 5-9.

**Dr Gyarmati G. Péter** professzor,  
villamosmérnök-matematikus, a Stanford  
University, Kalifornia, USA emeritus professzora



### **Digitális kor és jellemzői**

Az előadásra november 5-én került sor az iskola konferenciatermében. A professzor szerint mi nem érthetjük a változást, hiszen mi ebbe a korba születtünk bele. Az előző generáció jobban érzi a mindennapi különbségeket. A múltbeli század embereinek élete átalakult. Hozzá kellett szokjanak a változásokhoz: felhasználni a kellemest, elkerülni a kellemetlent. Az előadás során a mindennapi életből vett példák segítségével figyelhettük meg a digitális kor fejlődését. A professzor bemutatta nekünk a jelenkor robotjait, drónjait, automata rendszereit, a mesterséges intelligenciát és a számítástechnika legmodernebb vívmányait. Az előadás fő célja a fiatalok felkészítése erre az új világra.

### **A mesterséges intelligencia és az ember**

A professzor úr második előadására november 7-én került sor, amelyre rengeteg érdeklődő zsúfolódott be az iskola konferenciatermébe. Az előadás rövid történelmi áttekintés után áttért, a nagy jelentőséggel bíró mesterséges intelligencia lehetőségeire, hatékony használatára. Számtalan előnye mellett nem szabad megfedkezünk hátrányairól, esetleges veszélyeiről sem, melyek a felhasználó ember szándékaiból eredhetnek. Ezek a veszélyek nem fizikálisak, hanem inkább szellemiek, például a félretájékozódás vagy a hozzá nem értésből fakadó tévhit. Az előadás legérdekesebb része az volt, amikor a professzor úr a mesterséges intelligenciát az emberi intelligenciával hasonlította össze.

*Albu Petra, IX. A osztály*

A XII.A osztályban 2024 november 6-án informatika órán vendégünk volt Dr. Gyarmati Péter professzor úr. A beszélgetés elsősorban a pályaválasztásról szólt, de a Professzor úr, ennek kapcsán rengeteg egyéb más témát is érintett. Beszélt a saját tapasztalatairól, és arról milyen fontos, hogy a mostani fiatal minél több dolog iránt érdeklődjön, hiszen így tudja megtalálni azt, ami igazán érdekli, azt amivel élete során foglalkozni szeretne.

*XII. A osztály*

Dr. Gyarmati Péter előadása igazán felemelő élmény volt számunkra, ugyanis olyan tanácsokat adott a pályaválasztásunkkal kapcsolatban, amelyek megvilágították, szélesítették látószögünket a jövő bizonytalanságairól. Saját élettapasztalatai ismertetése által vezetett bennünket egy mélyebb, belső érzelmeinkből való kiindulásra és így alkotva kaptunk egy tiszta képet elvárásainkról, célunkról az életben.

*XII.B osztály*